
会長 中島 伸一

日頃より大野地区の地域づくりにご協力をいただきまして、深く感謝申
し上げます。
令和６年度は、大野ふれあいまつりや地域福祉・敬老まつりなど、様々
な行事を開催しいたしました。地域の多世代の方々にご参加いただき、
お陰様で活気溢れるにぎわいとなりました。
令和７年度も地域の活性化・課題解決に向け、大野地区まちづくり協
議会一同精力的に活動を続けてまいります。今後とも皆様からのご理
解・ご協力をよろしくお願い申し上げます。

～会長挨拶～
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令 和 ６ 年 度 の 活 動

○定期総会○ ＠市役所 大会議室

当日は令和５年度活動・決
算の報告を行ったほか、令
和６年度事業計画・予算案・
役員改選などを審議し、全
て承認されました。

○通学路の除草作業○

地域の子どもたちの安全と安心を確
保するため、通学路の除草作業を実施
しました。
暑い中ご協力いただいた皆様、あり
がとうございました！

○第31回大野ふれあいまつり○
@大野小学校校庭

ふれあいまつり実行委員会・まちづくり協議会主
催の「第３１回大野ふれあいまつり」を開催しまし
た。
当日は多くの地域の皆様にお越しいただき、
キッズダンスなどのアトラクションや模擬店、最後
は花火大会で大盛況の１日でした。
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○敬老記念品贈呈○

大野地区内の75歳以上の方を対象に、まちづくり協
議会メンバーが敬老記念品（洋菓子詰め合わせ）を
お届けしました。

○令和６年度大野地区地域福祉・敬老まつり○
＠大野小学校体育館

地域の皆様に御協力いただき、「令和６年度
大野地区地域福祉・敬老まつり」を開催でき
ました。
当日は、大野地区内にお住まいの75歳以
上の方、大野小学校児童、保護者等を含め、
約３００名が集まりました！

当日は、大野小学校児童たちから
の祝賀メッセージ・お囃子・キッズダ
ンスと様々な演目が続き、盛り上が
る時間となりました。

守谷中学校吹奏楽部
の演奏は圧巻でした！
演奏後は拍手が鳴りや
まず、アンコールにもお
応えいただけました♪
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大野地区内では、令和6年
度末時点で100歳以上の方
が５名いらっしゃいます。
皆様のご健康をこれからも
願っています。この度はおめ
でとうございます！

1１/３０
（土）

←玉入れ大会では、全ての試合が
終わってから、一斉に得点を数えま
した。「いーち、にーい、さーん…」と
皆さん結果が分かるまでドキドキで
す！

↑地区対抗
玉入れ大会

まつりの最後はおなじみの「守谷音頭」！
御参加いただいた皆様、ありがとうございました。



○大野地区防災セミナー○
@大野小学校体育館・校庭

大野地区まちづくり協議会として３度目となる防
災セミナーを開催しました。
当日は、自主防災組織構成員・まちづくり協議
会役員・交通・防災・防犯チーム員等約100名が
参加しました。

今回のセミナーでは、
・交通防災課による報告
・アサヒビール株式会社茨城工場様による講話
を行った後、訓練を実施しました。

○輪投げ交流会○
@大野小学校体育館

今回は新春輪投げ交流会として１月に開催しま
した。当日は、大野地区内シニアクラブ・サロン等
の６０名が参加し、各地区で対戦しました。
当日は厳しい寒さでしたが、和気あいあいとしな
がらも白熱した戦いが繰り広げられました。
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訓練では、AEDや三角巾を用いた応急救護訓練を行っ
たほか、消防団の皆様の御協力により水消火器体験や
放水訓練などの本格的な訓練を実施。最後にはアルファ
米の炊き出し訓練を行い、学びの多い１日となりました。
御協力いただいた皆様、ありがとうございました！

↑応急救護訓練

今年度も
様々なイベントを
開催予定です！

MORIYA CITY



各

中 坪 地 区

＼大野地区まちづくり協議会 構成員募集／
大野地区まちづくり協議会の一員として活動していただける方を随時募集しています。

興味のある方は、ぜひ市役所市民協働推進課へご連絡ください！

◆問い合わせ先◆
守谷市役所 生活経済部 市民協働推進課
電話：0297-45-1111（内線：133・１３５）
メール：kyoudou@city.moriya.ibaraki.jp

下 ケ 戸 地 区

地震や火災、事故や犯罪など、突発的に巻き
込まれてしまう恐れのある「いざ」というときに備
えて、町内パトロールや防災訓練、初期消火訓
練、ホタル祭りやラジオ体操などのイベントを実
施しました。今後も、多世代交流を図りながら助
け合い支え合える町内会づくりを目指します。

向 崎 地 区 上 坪 地 区
月に2回、地域交流事業としてシニアを対象に
輪投げ練習を行い、住民間のコミュニケーション
を促進しました。令和７年２月から3月にかけて
は、つるし雛・美術展展示を実施し、多くの方に
お越しいただきました。

令和６年５月２６日（日）に、上坪農村集落
センターにて震度５強の地震を想定した防災
訓練を実施しました。当日は、自主防災組織
を中心に参加者説明を行い、「上坪ポケット
版防災ハザードマップ」等を配布しました。
１２月には全戸分の「安否確認カード」を作
成し、防災意識の向上に努めました。

１１月に防災備品の点
検を行い、１２月に前坪・
仲坪の防災訓練を実施
しました。防災訓練では
応急手当と消火訓練を
行い、災害時想定した行
動ができました。

大 柏 地 区

「彼岸花まつり」を企画していましたが、彼岸
花の開花状況が良くなく、令和６年度は実施を
見送りました。

新 山 地 区

令和６年8月2２日（木）・２３日
（金）に、「二十三夜様祭礼」を開催
しました。
当日はシニアクラブが境内の清掃
と装飾を担当し、子ども会が灯篭飾
り・すいか割り・手持ち花火を行い、
多世代交流を楽しみました。

地 区 の 活 動
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